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. Skicirajte casovni potek in spekter dvobocnega AM signala z nosilcem.
Frekvenca nosilca je 1500kHz, testni modulacijski signal ima frekvenco
1000Hz, stopnja modulacije pa je 80%. (1 tocka)

. Narisite blokovni na¢rt mesSalnika z mnozilnikom. Frekvenca signala na
vhodu mesalnika v sprejemniku je v obmoc¢ju od 300MHz do 310MHz.
Dolocite najbolj ustrezno vmesno frekvenco ! (1 tocka)

. Na A/D pretvornik z linearnim kvantizatorjem vodimo sinusni signal, ki
ima amplitudo U; = 1V. Dinami¢no obmocje kvantizatorja je (—2V,2V).
Dolocite potrebno potrebno stevilo bitov tako, da bo razmerje moci med
signalom in kvantizacijskim sumom SNR = 70dB ! (2 tocki)

. Koliko bitov v sekundi lahko najve¢ prenasamo po kanalu z modulacijo
16-PAM, ¢e imamo na razpolago frekvenéni pas od 0Hz do 250 kHz. (2
tocki)

. Kaj so glavne znacilnosti mobilnega radijskega kanala ? (1 tocka)

. Skicirajte potek amplitudnega spektra 64-QAM signala. Informacijski pre-
tok je 2Mbit/s. Na vhod modulatorja vodimo pravokotne impulze. (2 tocki)

. Narisite bloéno shemo BFSK demodulatorja ! (1 tocka)



